



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации ветеран петербургского спецназа Николай Евтух награжден медалью «Доблесть и отвага»



Глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин подписал приказ о награждении сотрудника Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России ветерана петербургского спецназа Николая Евтуха ведомственной медалью «Доблесть и отвага».

Майор петербургского спецназа «Тайфун» Николай Евтух вместе с товарищами по службе при содействии Следственного комитета Российской Федерации совершил восхождение на вершину Эльбруса.

О покорении высочайшей вершины Европы Николай Евтух мечтал давно. Но барьером на пути к исполнению этого желания стала инвалидность. Восхождение на Эльбрус и для тренированных, сильных альпинистов - задача нелегкая. А здесь - сильный, мужественный,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

волевой, но прикованный к инвалидной коляске человек. Но вопреки обстоятельствам и сложностям мечта стала реальностью. Сначала при поддержке своих коллег и друзей он преодолел нелегкий путь от Санкт-Петербурга до подножия Эльбруса. После непродолжительной акклиматизации для Николая Евтуха начался второй этап его экспедиции. Вместе с товарищами ему пришлось преодолевать не только снег и туман, но и шквалистый ветер на подходе к вершине на высоте 3800 метров. Покорить гору Николай Евтух смог благодаря специально подготовленным саням, именно на них он передвигался, иногда самостоятельно, иногда при помощи товарищей. Преодолев непогоду, снега, нехватку кислорода, участники восхождения покорили высоту и водрузили на вершине флаг Следственного комитета России.

Председатель СК России отметил мужество и самоотверженность бывшего сотрудника спецназа, подчеркнув, что «именно такие офицеры, как Николай Евтух, являются примером мужества и доблести. Подобные поступки заслуживают общественного признания и вызывают уважение. Большой жизненный опыт Николая Евтуха, его профессиональные знания, несомненно, будут полезны для молодого поколения обучающихся в Санкт-Петербургской академии СК России».

В ближайшее время Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин лично вручит награду Николаю Евтуху в стенах Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1384032>